JL_

YMHOXEHHE IpoOeH U 11eJI0ro Yrcia Uwmsi:

Pemure kaxayr 3agavy. Eciin BO3MOKHO,3aNIMIINTE 0TBET KAK CMEIIAHHYIO IPO0b. OTBeTHI
00 1 2 1
3 3 3 12
1.
2.
3) ) 2 4) 0 1 5) 2 ‘
X — = X — = —x 6=
6 3 4 3
4,
5.
6) 4 7) 1 8 8
—x5= X ——= ——x8=
12 12 10 6.
7.
8.
9)71 10)22 11)82
X —= X — = X — =
5 3 3 9.
10.
11.
12) | 13) 9 14) 4
5x——= ——x7= —x10=
4 12 6 12.
13.
14.
15) 2 16) 3 17) 1
—Xx 5= — X 6= — X4 =
4 4 5 15.
16.
18) 19) 20) 7
3= S px
4 10 12 18,
19.
20
1-10 [95]90 85807570 [65]60]55]50
MartemaTnka www.CommonCoreSheets.ru 6 11-20[ 45|40 [35]30]25[20[15[10[ 5 | 0




=

YMHOXEHHE IpoOeH U 11eJI0ro Yrcia

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnte kaxayio 3aaauy. Eciiu Bo3MOKHO,3aNUIIIUTE OTBET KAK CMEIIAHHYIO IPO0b. OTrTBeTHI
06) 2 10 ) 8 2) 7 35 1
—x§5=—r —x4=— Sx——=—" 3/
3 X 3 3 x 3 X 12 12 00. 3
2
L 27,
11
2 2/
3) 2 16 4) 1 9 5) 2 12 4
g x—=—n 9x—=—" = xf=—r 2/,
6 6 373 4 "4 3 ¢
0
s 3/,
0
Y/
6) 4 20 7 1 8 8 8 64 8
——x5=— 8 =— ——x8=——
12 § 12 - 12 12 10 8 10 6. 1/12
8
; /1
4
g 6/
9) 1 7 10) 2 4 11) 2 16 2
Tx—=— 2x—=— §x —=—n
57 373 373 5 17
1
o 14
1
11. 5/3
12) 1 5 13) 9 63 14) 4 40
Sx—=— ——xT7=— —x10=—- !
44 2 T2 6 6 b 1/
3
13. 5/12
4
5 6 - 14. 6/6
S) 2 10 3 18 7 1 4
= x§5=—r —x6=—— — x4=— 2
1°7 47" 5775 s 27,
2
.
17. 4/5
18) 3 21 19) 4 28 20) 7 14
—x7=" TX—=— 22X —=—— 1
4 4 1010 12 12 s S/
8
19. 2/10
2
20 1 12
1-10 195190 |85(80([75]170]|65|60 (55|50
[MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 6 11-20(45(40(35]30|25]|20]|15|10| 5|0




